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Skoterreglering Klövsjö-Storhogna 

[bookmark: _Hlk204782416]Bergs kommun har fått in en ansökan om att reglera terrängkörning på snötäckt mark i Klövsjö-Storhogna området, se bifogad kartskiss.

[bookmark: _Hlk204762376]Kommunen ser positivt på en reglering av skoteråkning i området då det under många år funnits önskemål om det. I vissa områden kan trafiken behöva regleras och styra körningen till skoterleder. Syftet med reglering är inte att förbjuda skoterkörning på snötäckt mark i området, utan att reglera den för att möjliggöra en framtida hållbar skoterkörning med tillåtna skoterleder som kan accepteras av berörda markägare. Skoterkörning utanför markerad skoterled påverkar natur, friluftsliv och djurlivet negativt. 

I ett skoterregleringsbeslut görs undantag för viss trafik, utanför detaljplanelagt område men inom regleringsområde. Undantagna är bland annat markägares nyttotrafik, ägare till stuga (till och från närmaste skoterled) och preparering av skidspår. Kommunen kan, i samråd med berörd markägare, utfärda tidsbegränsade dispenser om behov finns. Aktuell information hittar du på berg.se/skoter under tiden vi arbetar med detta.

Beslut om regleringsområden tas av kommunfullmäktige och detta ärende planeras tas upp under hösten. Om beslutet att införa reglering tas så kommer det kungöras i lokalpress, på kommunens hemsida (berg.se) samt i ”Post- och inrikes tidningar”. 

Nu vill vi gärna ha in era synpunkter på detta till bergs.kommun@berg.se senast den 31 augusti, märk meddelandet med Skoterreglering. 

Om ni har frågor eller funderingar så är ni välkomna att ringa eller skriva till:
Kent Karlsson, Markingenjör, kent.karlsson@berg.se, 0687-161 64
Cilla Gauffin, Samhällsbyggnadschef, cilla.gauffin@berg.se, 0687-165 10

Det är Klövsjö skoterklubb som i huvudsak ansvarar för skoterlederna i området, ordförande i klubben är Henrik Åhrström. Stöttning av deras verksamhet är positivt och ledbevis köpes direkt av klubben vid deras hemsida, www.klovsjossk.se. Om ni har några frågor till Henrik så nås han på info@klovsjossk.se eller 070-363 6465.
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Bilaga 1. Områdesförslag för skoterreglering
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